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Broj: 1623-I/20 
Sarajevo: 26.11.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 3. kola Prve futsal lige NS FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
PROŠIĆ ELMIN, igrač MNK „Buba Mara“ Cazin, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 3. kola Prve futsal lige FBiH: MNK „Hercegovina“-MNK „Buba Mara“, kažnjava 
se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 22.11.2020. 
godine. MNK „Buba Mara“ Cazin, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. godine, 
kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije 
BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

---------------------- 

 
Broj: 1623/20 
Sarajevo: 26.11.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 3. kola Prve futsal lige NS FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
ĆEMALOVIĆ BAKIR, službeni predstavnik MNK „Mostarske Kiše“ Mostar, zbog prekršaja iz člana 45. 
DP NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) na utakmici 3. kola Prve futsal lige FBiH: MNK „Mostarske Kiše“- 
MNK „Čulin Mlin“, kažnjava se ZABRANOM OBAVLJANJA DUŽNOSTI U TRAJANJU OD 1 (JEDNE) 
PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 22.11.2020. MNK „Mostarske Kiše“ Mostar, shodno 
Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 
(PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od 
dana prijema odluke. 
 

---------------------- 

Broj: 1493-I/20 
Sarajevo: 19.11.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 2. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 19.11.2020. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

 

O D L U K U  1 

ĆEHAJA MIRZA, igrač MNK „Drina“ Goražde, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 2. kola Prve futsal lige FBiH: MNK „DiaBiH“-MNK „Drina“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 14.11.2020. godine. 
MNK „Drina“ Goražde, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u 
roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

O D L U K U  2 

DRLJEVIĆ AMER, igrač MNK „Drina“ Goražde, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 2. kola Prve futsal lige FBiH: MNK „DiaBiH“-MNK „Drina“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 14.11.2020. godine. 
MNK „Drina“ Goražde, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u 
roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
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Broj: 1493-II/20 
Sarajevo: 19.11.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 15. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 19.11.2020. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

 

O D L U K U   

KULOVIĆ VEDIN, igrač NK „Gošk“ Gabela, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 15. kola m:tel Prve lige FBiH: FK „Rudar“-NK „Gošk“, kažnjava se ZABRANOM 
IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 15.11.2020. godine. NK „Gošk“ 
Gabela, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. godine, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

---------------------- 

 
Broj: 1493-III/20 
Sarajevo: 19.11.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 12. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 19.11.2020. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 

O D L U K U   
HŠK „POSUŠJE“, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi člana 23. Propozicija takmičenja m:tel Prve lige FBiH na utakmici 12. kola m:tel 
Prve lige FBiH: NK „Jedinstvo“-HŠK „Posušje“, kažnjava se OPOMENOM. 
 
Broj: 1493-IV/20 
Sarajevo: 19.11.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 13. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 19.11.2020. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

 

O D L U K U   
FK „IGMAN“ Konjic, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi člana 23. Propozicija takmičenja m:tel Prve lige FBiH na utakmici 13. kola m:tel 
Prve lige FBiH: FK „Igman“-NK „Bratstvo“, kažnjava se OPOMENOM. 
 

---------------------- 

Broj: 1493-V/20 
Sarajevo: 19.11.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 13. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 19.11.2020. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

 

O D L U K U   
FK „RADNIK“ Hadžidi, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi člana 23. Propozicija takmičenja m:tel Prve lige FBiH na utakmici 13. kola m:tel 
Prve lige FBiH: FK „Radnik“-FK „Bududnost“, kažnjava se OPOMENOM. 

---------------------- 
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Broj: 1493-VI/20 
Sarajevo: 19.11.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 15. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 19.11.2020. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U   
NK „SLAVEN“ Živinice, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) i zbog 
prekršaja iz člana 74. DP NS/FS BiH (obmanjivanje i dovođenje u zabludu) na utakmici 15. kola m:tel 
Prve lige FBiH: FK „Radnik“-NK „Slaven“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) 
KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema 
odluke. 

---------------------- 
 

Broj: 1493-VII/20 
Sarajevo: 19.11.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 15. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 19.11.2020. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O  D  L  U  K  U   
NK „TOŠK“ Tešanj, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 

odredbe Propozicija takmičenja m:tel Prve lige FBiH i zbog prekršaja iz člana 74. DP NS/FS BiH 
(obmanjivanje i dovođenje u zabludu) na utakmici 15. kola m:tel Prve lige FBiH: FK „Igman“-NK 
„Tošk“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

---------------------- 
 
Broj: 1493-VIII/20 
Sarajevo: 19.11.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 2. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 19.11.2020. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O D L U K U   
BAJKANOVIĆ JOVAN, igrač FC „Lilium“ Doboj Istok, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 2. kola Prve futsal lige FBiH: FC „Lilium“-MNK „Banovidi“, kažnjava 
se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 15.11.2020. 
godine. FC „Lilium“ Doboj Istok, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. godine, 
kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije 
BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

--------------------- 
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Broj: 1494-I/20 
Sarajevo: 19.11.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 13. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 19.11.2020. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

 

O D L U K U  
NK „TRAVNIK“, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) a vezano za 
nepoštivanje odredbi člana 23. Propozicija takmičenja m:tel Prve lige FBiH na utakmici 13. kola m:tel 
Prve lige FBiH: NK „Travnik“-NK „Gošk“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) KM, 
koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema 
odluke. 

---------------------- 
 

Broj: 1494-II/20 
Sarajevo: 19.11.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 14. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 19.11.2020. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

 

O D L U K U  
NK „TRAVNIK“, zbog prekršaja iz člana 56. DP NS/FS BiH (slaba organizacija utakmice) na utakmici 14. 
kola m:tel Prve lige FBiH: NK „Travnik“-FK „Rudar“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 1000 
(JEDNEHILJADE) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana 
od dana prijema odluke. 

---------------------- 
 

 
Broj: 1494-III/20 
Sarajevo: 19.11.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 15. kola m:tel Prve lige FBiH, na sjednici održanoj 19.11.2020. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O  D  L  U  K  U   
NK „TRAVNIK“, zbog prekršaja iz člana 73. DP NS/FS BiH (zanemarivanje obaveza) i zbog prekršaja iz 
člana 74. DP NS/FS BiH (obmanjivanje i dovođenje u zabludu) na utakmici 15. kola m:tel Prve lige 
FBiH: HNK „Čapljina“-NK „Travnik“, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, 
koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema 
odluke. 

---------------------- 
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Broj: 1495-I/20 
Sarajevo: 19.11.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, razmatrajudi dugovanja klubova m:tel Prve 
lige FBiH, na sjednici održanoj 19.11.2020. godine u Sarajevu, na osnovu člana 99. i člana 117. 
Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O  D  L  U  K  U 
1. NK „TRAVNIK“ SUSPENDUJE se prema članu 117. DP NS/FS BiH, zbog neizvršene uplate finansijskih 
dugovanja prema „ZAP“ produkciji Mostar po ispostavljenom predračunu za usluge snimanja 
utakmica u periodu od 8. do 15. kola m:tel Prve lige FBiH u sezoni 2020/2021, u iznosu od 600,02 KM. 
 

2. NK „TRAVNIK“ je obavezan odmah u cijelosti izvršiti uplatu finansijskih dugovanja na žiro-račun 
„ZAP“ produkcije Mostar i dokaz o uplati odmah dostaviti u Sekretarijat NS FBiH. 
 

3. Klub za vrijeme trajanja suspenzije ne može igrati zvanične prvenstvene i Kup utakmice. 
 

4. Suspenzija se ukida automatski nakon izvršene uplate u cijelosti.  
 

---------------------- 

 
Broj: 1495-II/20 
Sarajevo: 19.11.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, razmatrajudi dugovanja klubova m:tel Prve 
lige FBiH, na sjednici održanoj 19.11.2020. godine u Sarajevu, na osnovu člana 99. i člana 117. 
Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 

O  D  L  U  K  U 
1. NK „SLAVEN“ Živinice SUSPENDUJE se prema članu 117. DP NS/FS BiH, zbog neizvršene uplate 
finansijskih dugovanja prema „ZAP“ produkciji Mostar po ispostavljenom predračunu za usluge 
snimanja utakmica u periodu od 8. do 15. kola m:tel Prve lige FBiH u sezoni 2020/2021, u iznosu od 
450,02 KM i zbog neizvršene uplate finansijskih dugovanja prema službenim licima utakmice 14. kola 
m:tel Prve lige FBiH: NK „Slaven“-HNK „Čapljina“ u takmičarskoj sezoni 2020/2021 u iznosu od 
1750,00 KM. 
 

2. NK „SLAVEN“ Živinice je obavezan odmah u cijelosti izvršiti uplatu finansijskih dugovanja na žiro-

račun „ZAP“ produkcije Mostar i na žiro-račun službenih lica navedene utakmice, te dokaz o uplati 
odmah dostaviti u Sekretarijat NS FBiH. 
 

3. Klub za vrijeme trajanja suspenzije ne može igrati zvanične prvenstvene i Kup utakmice. 
 

4. Suspenzija se ukida automatski nakon izvršene uplate u cijelosti.  
 

---------------------- 
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Broj: 1495-III/20 
Sarajevo: 19.11.2020. 
 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, razmatrajudi dugovanja klubova m:tel Prve 
lige FBiH, na sjednici održanoj 19.11.2020. godine u Sarajevu, na osnovu člana 99. i člana 117. 
Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 
 
 
 

O D L U K U 
1. NK „TOŠK“ Tešanj, SUSPENDUJE se prema članu 117. DP NS/FS BiH i ne može igrati zvanične 
prvenstvene i Kup utakmice, zbog neizvršene uplate finansijskih dugovanja prema službenim licima 
utakmice 14. kola m:tel Prve lige FBiH: NK „Tošk“-FK „Radnik“ u takmičarskoj sezoni 2020/2021. 
 
 

2. Klub je obavezan odmah u cijelosti izvršiti uplatu finansijskih dugovanja na žiro-račun službenih lica 
i dokaz o uplati odmah dostaviti u Sekretarijat NS Federacije BiH. 
 

3. Suspenzija se ukida automatski nakon izvršene uplate u cijelosti. 
 

---------------------- 

 
Broj: 1174-I/20 
Sarajevo: 11.11.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 14. kola m:tel Prve lige NS FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
BERBIĆ OMER, igrač FK „Bududnost“ Banovidi, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 14. kola m:tel Prve lige FBiH: FK „Bududnost“-FK „Igman“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 08.11.2020. godine. 
FK „Bududnost“ Banovidi, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 
---------------------- 

 
Broj: 1174-II/20 
Sarajevo: 11.11.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 14. kola m:tel Prve lige NS FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
 

O D L U K U   
OLIĆ IVAN, igrač NK „Jedinstvo“ Bihad, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 14. kola m:tel Prve lige FBiH: NK „Jedinstvo“-FK „Goražde“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 08.11.2020. godine. 
NK „Jedinstvo“ Bihad, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 
---------------------- 
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Broj: 1174-III/20 
Sarajevo: 11.11.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 1. kola Prve futsal lige NS FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
 

O D L U K U   
AJNADŽIĆ HARIS, igrač MNKF „Željezničar“ Sarajevo, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 1. kola Prve futsal lige FBiH: FK „Konjic“-MNKF „Željezničar“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
09.11.2020. godine. MNKF „Željezničar“ Sarajevo, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 
01.07.2020. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 50 (PEDESET) KM, koju je klub dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

---------------------- 

Broj: 1439-I/20 
Sarajevo: 05.11.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 13. kola m:tel Prve lige NS FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
 

O D L U K U   
1. GLAVINA JURE, igrač HŠK „Posušje“, zbog prekršaja iz člana 46. DP NS/FS BiH (gruba igra) na 
utakmici 13. kola m:tel Prve lige FBiH: HŠK „Posušje“-NK „Zvijezda“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 
2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 01.11.2020. godine i NOVČANOM KAZNOM 
OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest 
dana od dana prijema odluke. 
 

2. HŠK „POSUŠJE“, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

---------------------- 

 
Broj: 1439-II/20 
Sarajevo: 05.11.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 13. kola m:tel Prve lige NS FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
 

O D L U K U   
ALJKANOVIĆ AZUR, igrač NK „Zvijezda“ Gradačac, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 13. kola m:tel Prve lige FBiH: HŠK „Posušje“-NK „Zvijezda“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
01.11.2020. godine. NK „Zvijezda“ Gradačac, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. 
godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

---------------------- 
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Broj: 1439-III/20 
Sarajevo: 05.11.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 13. kola m:tel Prve lige NS FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
 

O D L U K U   
SILAJDŽIJA SAMIR, igrač NK „Travnik“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 13. kola m:tel Prve lige FBiH: NK „Travnik“-NK „Gošk“, kažnjava se ZABRANOM 
IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 01.11.2020. godine. NK „Travnik“, 
shodno Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 
100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od 
dana prijema odluke. 

---------------------- 

 
Broj: 1439-IV/20 
Sarajevo: 05.11.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 13. kola m:tel Prve lige NS FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
 

O D L U K U   
RAMLJAK MATEO, igrač NK „Gošk“ Gabela, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 13. kola m:tel Prve lige FBiH: NK „Travnik“-NK „Gošk“, kažnjava se ZABRANOM 
IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 01.11.2020. godine. NK „Gošk“ 
Gabela, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. godine, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

---------------------- 

 
Broj: 1439-V/20 
Sarajevo: 05.11.2020. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 13. kola m:tel Prve lige NS FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 

O D L U K U   
MAROŠEVIĆ MARIJAN, igrač HNK „Orašje“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 13. kola m:tel Prve lige FBiH: FK „Goražde“-HNK „Orašje“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 01.11.2020. godine. 
HNK „Orašje“, shodno Odluci IO NS FBiH broj: 512/20 od 01.07.2020. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 100 (STOTINU) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti 
u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 
 
 
        PREDSJEDNIK                                           
DISCIPLINSKE KOMISIJE 
       Filipovid Ivo vr. 
 


